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Четврта година успешног 
такмичења у Другој војвођанској 
лиги 1988/89. и поред добрих 
резултата из претходног периода, 
на самом старту није наговештавала 
успон, односно наставак контину-
итета. Ово тим пре, што је месно 
руководство и не само оно, фавори-
зовало фудбал, а кошарку и друге 
“мале” спортове, који су били у 
развоју, стављало у други план. 
Ускраћивањем финансијске помоћи  
у КК “Пластици” је дошло до 
већег одлива стандардних играча 
са стране. Све ово резултирало 
је осмим местом на завршетку 
такмичарске сезоне.

У овој сезони играли су: Миодраг Дангубић – капитен и тренер, Павле Рубин, 
Зоран Веселинов, Мирослав Шарић, Небојша Бодирога, Милан Галовић, Божо 
Чанковић, Савица Првиџало (дошао из КК “Клек”), Милан Зорић, Горан Петров 
(дошао из КК “Комбинат”), Драган Салапура, Нешко Андрић, Дарко Каран, Рајко 
Тополић и Мићо Медаревић.

У овој години најбољи играчи били су: Зоран 
Веселинов, Павле Рубин, Мирослав Шарић и Миодраг 
Дангубић. 

О записнику су се старали: Драган Вучуревић, 
Војо Карановић, Душан Кузман, Драган Дамјановић, 
Љубиша Давидовић и Небојша Врховац. 

У оквиру телевизијске емисије “Знање-имање” 
КК “Пластика” је гостовала у Лескоецу код Охрида, 
у Македонији. У првој утакмици пред ТВ камерама 
“Пластика” је славила победу 69:50.

Током првенства, из непознатих разлога, 
поништена је утакмица између “Еђшега” из Бачке 
Тополе и КК “Пластике” 73:75. Поновљену утакмицу 
нису хтели да играју кошаркаши “Пластике”. 

Током јануара КК “Пластика” је била организатор 
и домаћин турнира “пет на пет”. Прво место освојили су 
кошаркаши из Карађорђева који су у финалу победили 
“Барсу” са 50:44, док је треће место припало екипи 
“Бона Фидес”. 

Друга војвођанска лига – група Север
1. “Еђшег” Б. Топола
2. “Академик” Србобран
3. “Пољострој” Оџаци
4. “Хајдук” Кула
5. “8. октобар” Бечеј
6. “Русанда” Меленци
7. “Палић” Суботица
8. “Пластика” Житиште
9. “Партизан” Мол
10. “Апатин” Апатин
11. “Пролетер” Равно Село
12. “Бочар” Бочар
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Половином године Никола Пешут престаје да игра због одласка на одслужење 
војног рока.

 Током сезоне тренер је био Миодраг Дангубић, а помоћни тренер  Драго 
Радиновић. 

Лигу је водио Међуопштински кошаркашки савез из Суботице.

Задужили житиштанску кошарку: Душан Радојчић - тренер, Чедомир 
Новчић (11) и Миодраг Дангубић (14) - у дресу КК “Комбинат”
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У такмичарској 1989/1990. руководство и стручни штаб КК “Пластике” 
поставили су себи врло амбициозан задатак, освајање првог места и улазак у Прву 
војвођанску лигу. Овај циљ подржале су и ондашње власти. Клуб је финансијски 
консолидован. Дошла су нова појачања из КК “Комбината” и КК “Машинца” из 
Зрењанина. 

Квалитет игре и резултати утакмица обећавали су пласман у највиши 
војвођански ранг. Последњу утакмицу првенства кошаркаши “Пластике” са КК 
“Русандом” нису успели да добију, па су меленачки кошаркаши славили улазак 
у Прву војвођанску лигу. “Пластика” се задовољила трећим местом у Другој 

војвођанској, чему су, како се тада причало, допринеле “друге игре” ван 
кошаркашког терена. У лиги су поред “Пластике” и “Русанде” још учествовали 
и: “8. октобар” Бечеј, “Цревенка” Црвенка, “Хајдук” Кула, “Палић” Суботица, 
“Пољострој” Оџаци, “Апатин” Апатин, “Војводина” Ново Милошево,”Партизан” 
Мол, “Таванкут” Таванкут и “Академик” Србобран. 

За време одлучујуће утакмице са КК “Русандом”, како кажу њени актери, 
најспектакуларнијом у историји житиштанске кошарке, која је више пута прекидана 
због неспортског понашања, публика је морала да напусти салу. Оданим навијачима 
“Пластике” то није сметало, навијање и скандирање “Пластици” настављено је 
испред сале све до завршетка утакмице.

За Клуб су се регистровали следећи играчи: Милан Галовић, Павле Рубин, 
Небојша Бодирога, Миодраг Дангубић – капитен, Никола Пешут, Саша Вулета (дошао 
из КК “Комбинат”), Савица Првиџало, Жељко Стајић (дошао из КК “Комбинат”), 
Станко Спорин (дошао из КК “Машинац”), Зоран Веселинов, Михајло Папић (дошао 
из КК “Комбинат”), Нешко Андрић, Божо Чанковић, Драган Салапура, Милан 
Зорић. 

Подршка свуда и увек
навијачи 
КК “Пластика”
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Најбољи играчи сезоне били су: Саша Вулета, Зоран Веселинов, Павле Рубин 
и Миодраг Дангубић. 

Записнички сто: Драган Вучуревић, Војо Карановић, Душко Кузман, Драган 
Дамјановић и Љубиша Давидовић.

Тренерски тандем у неизмењеном саставу: Дангубић – први тренер, 
Радиновић – помоћни.

Током зиме одржан је други турнир “пет на пет”. Победник је била екипа “Де 
Жави” који су победили екипу “Хладни као лед”, док  се “Зборнаја” задовољила 
са трећим местом.

Током ове сезоне за КК “Комбинат” из Зрењанина почела је да игра најбоља 
житиштанска кошаркашица Снежана Станић, велики поборник женске кошарке. 

Лигу је водио Кошаркашки савез из Зрењанина.
Саша Вулета, појачање из “Комбината”, касније је направио сјајну играчку 

каријеру у  земљи и иностранству.

Део атмосфере пред 
утакмицу

Напред “Пластика” !!!
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Колапс кошаркашког клуба “Пластика”, одавно “најављиван”, све мањим 
приливом финанскијких средстава, одласком и све ређим доласком играча са 
стране, десио се у сезони 1990/1991. године. Губила се утакмица за утакмицом, 
свега две победе. Млади играчи, међу њима и добар број старијих основаца, и 
поред свих напора нису могли да се изборе за опстанак у Другој војвођанској лиги, 
у групи “Север”. Крајем претходне сезоне комплетно руководство са тренерима 
подноси оставке.

У најтежим данима по житиштанску кошарку, да се спаси оно што се спасити 
може – да клуб опстане, функције председника клуба прихвата се Драго Радиновић, 
који је уједно био и тренер. Функцију секретара преузео је Љубиша Давидовић. У 
овој сезони наступале су, поред “Пластике”, следеће екипе: “8. октобар” Бечеј, 
“Црвенка” Црвенка, “Хајдук” Кула, “Палић” Суботица, “Пољострој” Оџаци, 
“Апатин” Апатин, “Партизан” Мол, “Таванкут” Таванкут, “Академик” Србобран, 
“Војводина” Ново Милошево, “Херцеговац” Гајдобра и “Раднички” Ратково.

Регистровани играчи: Никола Пешут – капитен, Божо Чанковић, Небојша 
Врховац, Дарко Шупут, Владимир Мијатовић, Бранко Милиновић, Пал Сич, Душан 
Грујић (дошао из КК “Машинац), Зоран Веселинов, Драган Сурла, Душан Бокун, 
Синиша Чубрило (дошао из КК “Карађорђево), Дамир Каран, Драган Меселџија, 
Горан Бабић, Горан Дабић, Станко Спорин, Милан Зорић, Жељко Цветићанин 
(дошао из КК “Прогресул”), Роберт Бољош (дошао из КК “Машинац”) и Игор 
Тополић.

Најистакнутији играчи: Зоран Веселинов, Никола Пешут, Божо Чанковић. 
У години понора, у рад клуба за записничким столом по први пут су се, поред 

већ искусног Љубише Давидовића, укључиле и девојке: Загорка Пешут, Светлана 
Славнић, Драгана Салапура, Ивана Туцић, Смиљка Мајкић, а био је ангажован и 
Зоран Немањић.

Током сезоне утакмица против КК “Војводине” из Новог Милошева 
регистрована је у корист домаћина службеним резултатом, пошто КК “Пластика” 
није имала новца да плати котизацију.

Током јануара 1990. године, иако у бројним проблемима, ново руководство је 
организовало трећи традиционални зимски турнир. Међу десет екипа, прво место 
су освојили кошаркаши “Ел Гранде”, за које је играо Ђорђе Мунижаба, кадетски 
репрезентативац Југославије и познати прволигашки играч.  За другопласирану 
екипу “Вазелин” играо је Горан Савановић, прволигашки играч и члан “Црвене 
Звезде”, а треће место је припало је екипи “Хладан као лед”.

У јесен 1990. године, као војник на одслужењу војног рока у Сомбору, за 
екипу КК “Пластике” против КК “Апатина” у Апатину играо је Драган Салапура.

У утакмици 4.кола против “Палића” играч “Пластике”, Станко Спорин, 
физички је напао судију и утакмица је прекинута.

Од касније познатих интернационалних играча за екипу “Палића” играли су: 
Дејан Мишковић и Дејан Котуровић.



36

Испадањем из Друге војвођанске лиге, групе “Север”, КК “Пластика” 
почиње да се такмичи у Другој српској  (летњој) лиги – група “Југ”, где су се 
још такмичили и: “Средњошколац” Сечањ, “Нафтагас” Елемир, “Пролетер 2” 
Зрењанин, “Младост” Б. Деспотовац”, “Босна” Лукићево, “Клек” Клек и “Багљаш-
Граднулица” Зрењанин.

Регистровани играчи: Никола Пешут 
– капитен, Дарко Шупут, Горан Бабић, 
Владимир Мијатовић, Душан Бокун, Пал Сич, 
Стеван Јојић, Драган Меселџија, Горан Дабић, 
Драган Сурла, Драган Салапура, Дарко и 
Дамир Каран.

Најбољи играчи сезоне: Никола Пешут, 
Драган Салапура, Душан Бокун, Горан Бабић.

За записничким столом и ове године 
доминирале су девојке: Загорка Пешут, 
Светлана и Слађана Славнић, Смиљка Мајкић 
и Ивана Туцић.

Током сезоне одиграна је пријатељска 
утакмица са КК “Пролетер” из Чоке чији је 
тренер и играч био Павле Рубин, бивши 
играч “Пластике”, који је касније одбранио 
докторску дисертацију на тему кошарке. 
Утакмица, завршена резултатом 61:76, у корист 
КК “Пролетер”.

Излаз из тешке финансијске ситуације КК 
“Пластика”, на предлог власти, потражен је у 
одвајању жиро – рачуна од Спортског друштва 
“Бегеј”, али без ефекта. У годинама тешког 
преживљавања и борбе за опстанак Клубу су 
остали верни само његови навијачи. Међу њима 
се посебно истакао Војислав Новаковић, приватни 
пекар и власник продавнице “Бела лађа”. Човек, 
који је у првим годинама постојања за кошаркаше 
израдио и поклонио ручни семафор, купује 
комплет гарнитуру дресова, чиме су створени 
услови за наставак такмичења. Овим путем му се 
КК “Пластика” и играчи најсрдачније захваљују.

Током године у КК “Кикинду” прелази Игор 
Тополић, стандардни играч стасао у “Пластици”.

Владе Дивац и Драган Веселинов

Драган Веселинов и Предраг 
Стојаковић
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Одани кошаркашком клубу “Пластика”, председник и тренер, Драго 
Радиновић и секретар Љубиша Давидовић, у 1992. години имали су само један 
циљ - сачувати клуб од распадања, задржати играче на окупу и наставити са 
такмичењем у Међуопштинској (летњој) лиги “Зрењанин”.

Међуопштинска лига ОКС Зрењанин – Друга српска лига
1. “Задругар” Лазарево 14 12 2 915:812 26
2. “Младост” Б. Деспотовац 14 10 4 815:709 24
3. “Клек” Клек 14 10 4 832:771 24
4. “Крајина Грмеч” Крајишник 14 8 6 687:648 22
5. “Нафтагас”Елемир 14 5 9 799:822 19
6. “Средњошколац” Сечањ 14 8 6 595:556 19
7. “Пластика” Житиште 14 3 11 787:965 16
8. “Босна” Лукићево 14 14 0 343:490 6

У новој лиги “Пластика” је била на сигурном 7. месту са свега три победе.
Током сезоне играли су:  Пал Сич, Душан Бокун, Никола Пешут- капитен , 

Дарко Каран, Даган Салапура, Нешко Андрић, Владимир Мијатовић, Срђан Кораћ, 
Игор Давидовић, Горан Бабић, Дарко Шупут, Драган Меселџија, Драган Сурла, 
Зоран Веселинов, Предраг Угреновић, Дамир Каран, Божо Чанковић и Небојша 
Врховац. 

Најбољи играчи: Никола Пешут, Зоран Веселинов, Драган Салапура и Горан 
Бабић.

За записничкм столом: Загорка Пешут, Ивана Туцић и Светлана Славнић. 
Статистику је водио Душко Кочалка.

КК “Пластика”
Стоје: Дамјановић, 
Угреновић, Тополић, 
Чанковић, Каран, 
Меселџија, Дабић, 
Радиновић, Кочалка.
Чуче: Давидовић, 
Бабић, Веселинов, 
Пешут, Салапура, 
Кораћ, Перишић
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Уз велике тешкоће у 1993. години, трећој години за редом, са играчима 
из Житишта, неуморни Драго Радиновић - председник и Љубиша Давидовић - 
секретар, уз помоћ тренера Николе Пешута,  успевају да одрже играче на окупу, 
сачувају клуб и обезбеде услове за такмичење у међуопштинској лиги Зрењанин. 
Међу пет клубова “Пластика” је на четвртом месту.

Међуопштинска кошаркашка лига Зрењанин
1. “Средњошколац” Сечањ 8 8 0 539:407 16
2. “Крајина Грмеч” Крајишник 8 6 2 454:433 14
3. “Нафтагас” Елемир 8 4 4 534:543 12
4. “Пластика” Житиште 8 1 7 538:611 9
5. “Карађорђево” Б.  Карађорђево 8 1 7 431:502       8 (-1)

У 1993. години били су регистровани следећи 
играчи: Слободан Перишић, Драган Меселџија, 
Божо Чанковић, Срђан Кораћ, Дамир Каран, Зоран 
Веселинов, Игор Тополић, Горан Бабић, Марко 
Радиновић, Нешко Андрић, Раденко Круљ, Милинко 
Синђић, Драган Салапура, Предраг Угреновић, Горан 
Дабић, Зоран Бабић, Симо Салапура, Александар 
Менг, Никола Пешут – капитен.

Најбоље партије пружили су: Зоран Веселинов, 
Никола Пешут, Божо Чанковић, Драган Салапура.

Записнички сто: Загорка Пешут, Ивана Туцић, 
Слађана Славнић, Драгана Исаков, Тања Радиновић и Светлана Станић, статистику  
је водио Душко Кочалка.

Несебичан допринос Клубу те године пружио је власник радње “Шенђурађ”, 
Драган Дамјановић, који је обезбеђивао превоз на утакмице.

На карикатури Драгана 
Костића КК “Пластика” из 
1993. године
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У 1994. КК “Пластика “ 
се са још 4 клуба такмичи у 
Окружној лиги “Зрењанин”. 
Исте године Предраг Амижић,  
председник Скупштине општине,  
који се годинама својски бринуо 
о ФК “Бегеју”, посветио се и 
кошарци. На његову иницијативу, 
почетком године одржан је 
састанак Управног одбора КК 
“Пластике” где је одлучено 
да се распусти Управа клуба. 
Нови кадрови били су углавном 
радници органа управе и служби 
везаних за Скупштину општине. 
За председника је постављен Богдан Мијоковић. Функција секретара, поверена је 
досадашњем, Љубиши Давидовићу. У нови Управни одбор именовани су: Предраг 
Амижић, Драго Радиновић, Милан Шупут, Миле Кајтез и Драгомир Перишић. За 

шефа стручног штаба поста-
вљен је Чедомир Новчић, 
функција тренера поверена 
је Николи Пешуту и Душку 
Кочалки.

Значајно је истаћи да 
је Клуб, 15 година после 
оснивања, први пут добио свог 
лекара - др Здравка Ждралу. 

Само три дана по 
именовању нове управе, 20. 
фебруара, на свечан начин је 
отворена школа кошарке. У 
првој години школу је похађало 
око седамдесетак основаца. За 
тренера најмлађих кошаркаша 

постављен је Никола Пешут. 
У част отварања школе кошарке одиграна је утакмица између КК “Пластике” 

и КК “Пемонт-Пролетер” 78:78. У предигри пионири “Пластике” су победили 
вршњаке “Пемонт-Пролетера” из Зрењанина 23:18.

На самом старту велик значај дат је и маркетингу у Клубу, штампане су 
заставице КК “Пластике” и други пропагандни материјал. Ново руководство 
играчима је купило тренерке, дресове и мајице.

Пионирска екипа КК “Пластике” из 1994. год.

Кошаркаши “Пластике” на ревијалној утакмици 
поводом отварања школе кошарке
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Амбициозан план освајања првог места и улазак у виши ранг такмичења, 
уз стабилну финансијску ситуацију и уз већ искусне и проверене домаће играче, 
ново руководство је лако остварило циљ. У одлучујућој утакмици за улазак у виши 
ранг, у Куману, играчи “Пластике”, уз велику помоћ пуног аутобуса навијача, 
изборили су пласман у виши ранг такмичења. Сам резултат 55:82 говори, односу 
снага између две најбоље екипе у овој лиги.

Окружна лига Зрењанин
1. “Пластика” Житиште 6 4 2 450:427 10
2. “2. октобар” Кумане 6 3 3 389:404 9
3. “Клек” Клек 6 3 3 399:403 9
4. “Карађорђево” Б. Карађорђево 6 2 4 411:415 8

Регистровани играчи: Драган Салапура - капитен, 
Драган Меселџија, Александар Менг, Срђан Кораћ, 
Горан Дабић, Игор Тополић, Горан Бабић, Драган Сурла, 
Слободан Перишић, Нешко Андрић, Дамир Каран, Дарко 
Каран, Зоран Дубајић, Марко Радиновић, Вид Жарковић, 
Милинко Синђић, Симо Салапура и Бојан Новаковић.

Најбољи играчи сезоне: Вид Жарковић, Горан 
Бабић, Драган Салапура и Игор Тополић.

За записничким 
столом: Ивана Туцић, 
Марија Грубачки, Јованка 

Ћулибрк и Светлана Славнић.
У част освојеног првог места и, после три године, 

поновног уласка у Другу српску лигу, одиграна је 
ревијална утакмица КК “Пластике” са селекцијом 
лиге 67:71. 

Зоран Веселинов те сезоне носио је дрес 
“Карађорђева”.

За КК “Пластику” тада 
је играо Вид Жарковић, 
касније играч познатих 
интернационалних клубова, 
учесник лиге шампиона.

У куп утакмици КК 
“Пластика” је испала од КК 
“Крајина Грмеч” у првом колу, 
резултатом 83:93.

Вид Жарковић

Чедомир Новчић  (13) у дресу КК “Црвена Звезда”
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Шампионска екипа из 
1994. године
Стоје: Пешут, Кочалка, 
Салапура, Тополић, 
Меселџија, Каран, Андрић, 
Менг, Новчић.
Чуче: Кораћ, Новаковић, 
Бабић, Синђић, Перишић, 
Жарковић

На карикатури 
Драгана Костића 

шампионска екипа 
“Пластике”

из 1994. године

Тренерски тандем из 1994.године 
Никола Пешут и Чедомир Новчић
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Записник са пвенствене утакмице КК “2. октобар” - КК “Пластика”



43

У новом-старом друштву, 
у Другој српској (летњој) лиги, 
1995. године КК “Пластика” 
је  заузела  6. место. Од 
зацртаног циља, првог места 
на табели и преласка у виши 
ранг такмичења, током 
сезоне се одустало. Управа 
је проценила да би то био 
превелик финансијски терет 
за спонзоре.

После 4 године и 
стабилизовања   финансијске 
ситуације “Пластика” поново 
добија појачања са стране.

Регистровани играчи: 
Божо Чанковић, Зоран Весе-
линов, Драган Салапура 
– капитен, Игор Тополић, 
Драган Меселџија, Слободан Перишић, Александар Менг, Зоран Дубајић, Роберт 
Бољош (дошао из “Јела – промета”), Огњен Вукановић (дошао из КК “Пемонт-
Пролетер”), Михајло Папић (дошао из “Јела – промета”), Марко Глигић, Срђан 
Шошо, Славиша Драгишић, Зоран Станков, Бојан Новаковић, Драган Костић и 
Марко Радиновић. Тренажни процес у овој сезони креирали су Никола Пешут и 
помоћник Душко Кочалка.

Најбољи играчи сезоне: Зоран Веселинов, Игор Тополић, Драган Салапура 
и Божо Чанковић.

КК “Пластика” из 1995. године: Новаковић, 
Драгишић, Менг, Меселџија, Радиновић, Тополић, 

Андрић, Глигић, Шошо, Станков, Марчета, Каран, 
Кочалка и Пешут

Кадетска екипа “Пластике”
из 1995. године
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Записнички сто: Ивана Туцић, Марија Грубачки, Светлана Станић, Јованка 
Ћулибрк, Наталија и Милана Нађ и Ана Матић.

1. априла 1995. године одржано је кадетско првенство Србије – квалификације. 
Учествовале су екипе: “Хемофарм” Вршац, “Пемонт-Пролетер” Зрењанин и 
“Пластика” Житиште. Прво место освојила је екипа “Пемонт-Пролетер”. Учесници 
кадетског турнира у Житишту били су и: Жарко Чабаркапа и Марко Кијац.

Друга српска лига
1. “Сечањ” Сечањ 16 14 2 1316:1030 30
2. “Јела Промет” Зрењанин 16 13 3 1252:998 29
3. “Крајина Грмеч” Крајишник 16 11 5 1127:1043 27
4. “2. Октобар” Кумане 16 11 5 1183:1100 27
5. “Младост” Б. Деспотовац 16 10 6 1127:1119 26
6. “Пластика” Житиште 16 4 12 1153:1232 20
7. “Карађорђево” Б. Карађорђево 16 4 12 1106:1214 20
8. “Нафтагас” Елемир 16 3 13 1013:1328 19
9. “Војводина” Ново Милошево 16 2 14 1053:1266 18

Априла месеца играо се дводневни турнир у 
Житишту. Учешће су узеле 4 екипе и то:
“Крајина – Грмеч”, “Јела – промет”, “Карађорђево” и 
“Пластика”. Постигнути су следећи резултати:
- “Крајина – Грмеч” – “Јела – промет” 77:74
- “Пластика” – “Карађорђево” 65:59
- “Јела – промет” – “Карађорђево” 93:77 (за треће 
место)
- “Пластика” – “Крајина – Грмеч” 59:56 (за прво 
место)

У првом колу Куп такмичења “Пластика” је 
савладала “Младост” резултатом 82:68, да би у другом 
колу изгубила и опростила се од даљег такмичења, од 
“Академца” резултатом 61:92.
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Други успон житиштанске кошарке и стабилан пласман у српској лиги није 
дуго трајао. Млади играчи, углавном свршени основци и тек стасали средњошколци, 
на челу са капитеном Зораном Веселиновим, већ у другој години такмичења, 
морали су се задовољити последњим местом. Основни циљ Управе клуба у 1996. 
години - одржати играче на окупу, сачувати клуб и опстати у Другој Српској лиги, 
је остварен.  “Пластика” је сезону завршила на последњем, деветом месту.

Друга српска лига
1. “Машинац Јела - промет” Зрењанин 16 15 1 1462:954 31
2. “Крајина - Грмеч” Крајишник 16 14 2 1295:1029 30
3. “2. октобар” Кумане 16 8 8 1168:1162 24
4. “Младост Орион” Б. Деспотовац 16 8 8 1179:1211 24
5. “Нафтагас Монтажа” Елемир 16 8 8 1249:1180 24
6. “Карађорђево” Б. Карађорђево 16 7 9 1156:1178 23
7. “Задругар” Лазарево 16 6 10 956:1194 22
8. “Војводина” Ново Милошево 16 4 12 881:1126 20
9. “Пластика” Житиште 16 2 14 992:1304 18

У тој сезони су играли: Зоран Веселинов - капитен, Игор Тополић, Драган 
Меселџија, Слободан Перишић, Александар Менг, Нешко Андрић, Марко 
Радиновић, Марко Глигић, Бојан Новаковић, Славиша Драгишић, Зоран Станков, 
Срђан Шошо, Душко Марчета, Вилмош  Кочиш, Владимир Каран, Бојан Милиновић, 
Младен Свитлица, Зоран Радиновић, Алекса Кузман, Марко Бољац. Тренер екипе 
био је Никола Пешут, а помоћник Душко Кочалка.

КК “Пластика”: Кочалка, 
Новаковић, Драгишић, 
Менг, Меселџија, 
Радиновић, Тополић, 
Андрић, Глигић, Шошо, 
Станков, Марчета, 
Каран, Пешут
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Најбољи играчи: Зоран Веселинов, Игор Тополић, Нешко Андрић и Драган 
Меселџија.

Записнички сто: Милана и Наталија Нађ и Ана Матић.
-Током априла, у организацији “Пластике”, одржан је други дводневни турнир 

уз учешће 4 екипе . Са две победе “Јела - промет” је освојила прво место.
“Јела – промет” – “Крајина - Грмеч” 61:55
“Пластика” – “Карађорђево” 96:79
“Крајина – Грмеч” – “Карађорђево” 88:73 (за треће место)
“Пластика” – “Јела – промет” 67:87 (за прво место)

         Да часни појединци не заборављају завичај 
и матични клуб доказало је и донаторство Драгана 
Веселинова. Он је половином године из далеког 
Акрона, држава Охајо у САД-у, на адресу свог 
некадашњег клуба, који је тих година био у врло 
тешкој финансијској ситуацији, послао 12 дресова 
марке “Чемпион”, којим би се могли подичити и 
државни репрезентативци.

Прво донаторство Г-дина Војислава Новаковића, 
затим Драгана Веселинова, касније компаније 
“Агрожив” из Панчева и фирме “Лабел” Стевице 
Кочалке, као “Витала” из Врбаса, у знак захвалности, 
у историји КК “Пластике”, биће уписано златним 
словима.
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Током 1997. године руководство Клуба посебну пажњу је посветило млађим 
категоријама играча. И док су кадети бележили успехе, првотимци КК “Пластике” су 
се борили за опстанак у регионалној лиги Зрењанин – Кикинда, група “Б”

Регионална лига Зрењанин / Кикинда - група “Б”

1. “Пролетер” Зрењанин 12 11 1 1190:779 23
2. “Крајина Грмеч” Крајишник 12 11 1 947:797 23
3. “Карађорђево” Б. Карађорђево 12 7 5 767:799 19
4. “Младост” Б. Деспотовац 12 5 7 796:834 17
5. “Задругар” Лазарево 12 4 8 758:805 16
6. “Нафтагас” Елемир 12 3 9 738:857 15
7. “Пластика” Житиште 12 1 11 669:1006 13
8. “Сечањ” Сечањ / / / / /

У овој такмичарској години 
тренер и играч Веселинов имао је 
на располагању следеће играче: 
Бојан Новаковић, Божо Чанковић, 
Зоран Станков, Срђан Шошо, Марко 
Радиновић, Драган Меселџија, Драган 
Варежан, Драган Костић, Владимир 
Каран, Вилмош Кочиш, Дамир Каран.

Најбољи играчи сезоне били су: 
Зоран Веселинов, Марко Радиновић, 
Зоран Станков и Драган Меселџија. 
Током сезоне тренер млађих екипа био 
је Зоран Веселинов.

Записнички сто: Дарко Каран , Горан Дабић, Горан 
Бабић, Љубиша Давидовић, Зоран Станков, Драго Радиновић 
и Вилмош Кочиш.

Те сезоне се у лиги такмичио и “Пролетер – Нафтагас”, 
бивши шампион Југославије, за кога   је ове сезоне играо  
Зоран Стојачић, бивши играч београдског “Партизана”.

Половином године Компанија “Агрожив” из Панчева 
је на име донаторства играчима КК “Пластике” купила 12 
комплета дресова.




